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Χαιρετίζουμε την καθολική συμμετοχή των πληρωμάτων των μηχανοστασίων 
των πλοίων και τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων. Οι συνάδελφοι 
συμμετείχαν μαζικά στην 24ωρη Παμπειραϊκή απεργία, που τα σωματεία μας 
οργάνωσαν, οργώνοντας τους χώρους δουλειάς. Καταδικάσαμε την ένταση της 
εκμετάλλευση των Ναυτεργατών από τους εφοπλιστές και συνολικά των εργατών από 
την αστική τάξη και την πολιτική που οδηγεί τους λαούς στα σφαγεία του πολέμου και 
μετατρέπει την περιοχής μας σε ορμητήριο ενάντια σε άλλους λαούς και στόχο 
αντιποίνων. 

Με την απεργία μας καταδικάσαμε την πολιτική που πετσοκόβει δικαιώματα, 
εντατικοποιεί την εργασία με εξαντλητικά ωράρια και θυσιάζει τα μέτρα προστασίας 
της ανθρώπινης ζωής στο βωμό του κέρδους. Βρισκόμαστε στο μάτι του κυκλώνα των 
ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, που δεν έχουν καμία σχέση με τα δικά μας 
συμφέροντα και παράλληλα γινόμαστε μαγνήτης αντιποίνων. 

Σε αυτή την ιστορική απεργία, καταφέραμε να αφήσουμε και μια πολύ σημαντική 
παρακαταθήκη: την αλληλεγγύη και τον συντονισμό της δράσης εργατικών 
σωματείων και κλάδων από τον Πειραιά και το Θριάσιο, τόσο στον δημόσιο όσο και 
στον ιδιωτικό τομέα. 

Ο αγώνας αυτός πραγματοποιήθηκε σε μια περιοχή που συγκρούονται γιγάντια 
μονοπώλια, που συγκεντρώνονται και αναπτύσσονται κρίσιμες υποδομές για την 
οικονομία, υποδομές που αξιοποιούνται και για τη στρατιωτική προετοιμασία. Σε αυτό 
το περιβάλλον, τα σωματεία που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα 
υπερασπίζονται την υγεία και την ασφάλεια στους χώρους δουλειάς, τη δουλειά με 
δικαιώματα και τις αυξήσεις στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.  

Στεκόμαστε  απέναντι στην πολιτική της εμπλοκής της κυβέρνησης, που 
στοχοποιεί κι ενισχύει, στα πλαίσια της πολεμικής οικονομίας, την επίθεσης στους 
εργαζόμενους και τους ναυτεργάτες στη χώρα μας, αλλά και σε ολόκληρο τον 
πλανήτη. 

Με όπλο την αλληλεγγύη, σχεδιάσαμε και οργανώσαμε τον αγώνα μας, συμβάλλοντας 
ώστε να δυναμώσει η πρωτοβουλία για τον πανευρωπαϊκό συντονισμό των 
σωματείων στα λιμάνια. 

Αυτή τη μεγαλειώδη επιτυχία της ενότητας θέλουν να την τορπιλίσουν οι εφοπλιστές, 
οι εργολάβοι, τα κινεζικά και αμερικανικά μονοπώλια που προωθούν μια πολιτική η 



οποία καταστρέφει τις ζωές μας για το κέρδος. Γι’ αυτό και στον αγώνα μας είχαμε 
απέναντί μας εκτός από τους εφοπλιστές την αστική τάξη και το κράτος τους,  τον 
εργοδοτικό συνδικαλισμό. Είχαμε τις δυνάμεις του λεγόμενου «κοινωνικού 
διαλόγου» και της «κοινωνικής συναίνεσης» και τις ηγεσίες ομοσπονδιών (ΠΝΟ – 
ΟΜΥΛΕ – ΠΟΕΜ), η στάση των οποίων καθορίζεται από τις επιλογές της 
συνδικαλιστικής μαφίας τύπου Παναγόπουλου, που εχθρεύονται την ενότητα, τη 
μαζική και αγωνιστική και διεκδικητική λαϊκή αντίδραση. Θέλουν τους εργάτες 
υποταγμένους, αφοπλισμένους, χωρίς οργάνωση, τον καθένα μόνο του, ώστε να είναι 
εύκολος στόχος.  

Η απάντηση μας είναι το δυνάμωμα της πάλης απέναντι στο δηλητήριο του 
κοινωνικού εταιρισμού και της ταξικής συνεργασίας. Το δυνάμωμα της πάλης 
μας για τις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, απέναντι στο σύστημα του 
πολέμου, της φτώχειας και της εκμετάλλευσης. 

Την ίδια υπηρεσία προσέφερε και η πλειοψηφία της διοίκησης της ΠΕΝΕΝ, με την 
πάγια τακτική, της υπονόμευσης και της διάσπασης, με ξεχωριστή απεργιακή 
συγκέντρωση, μακριά από τους χιλιάδες απεργούς εργαζόμενους, που βρέθηκαν στη 
συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και την αγωνιστική, αντι-
Ιμπεριαλιστική παρέμβαση τους στο ΝΑΤΟϊκό Γερμανικό πλοίο στο λιμάνι του ΟΛΠ. 

Η απεργία αυτή αποτελεί ένα ακόμη βήμα στους αγώνες που έρχονται, για να 
ανοίξει ο δρόμος για μια καλύτερη ζωή, με επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες. 

Στηρίζουμε τους αγρότες με δυναμικό παρών στον αγώνα τους, που συνεχίζεται και 
κλιμακώνεται με την κάθοδο των τρακτέρ στην Αθήνα την Παρασκευή 13 Φλεβάρη, 
όπως αποφάσισε ομόφωνα, η μαζική πανελλαδική σύσκεψη των Μπλόκων. Να 
είμαστε όλοι εκεί, γιατί ο αγώνας τους είναι και δικός μας αγώνας. 

Προετοιμάζουμε τις δυνάμεις μας και για απεργία στις 28 Φλεβάρη. Τρία χρόνια 
μετά, το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, που στοίχισε τη ζωή σε 57 
ανθρώπους, το δίλημμα που έβγαλε λαό και νεολαία στους δρόμους, παραμένει: «'Η 
τα κέρδη τους ή οι ζωές μας». Αντίστοιχα εργοδοτικά εγκλήματα ζήσαμε κι οι 
Ναυτεργάτες και φέτος γι’ άλλη μια χρονιά. Καλούμε όλους τους συναδέλφους μας να 
δώσουμε μαζικό, μαχητικό «παρών» στο συλλαλητήριο για το έγκλημα των Τεμπών 
το Σάββατο 28 Φλεβάρη, στις 12 μ. στο Σύνταγμα. 
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